

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 746/2006 w sprawie pozwoleń na przywóz produktów wołowych i cielęcych pochodzących z Botswany, Kenii, Madagaskaru, Suazi, Zimbabwe i Namibii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 130 z dnia 18 maja 2006 r.)

Na stronie 23, art. 2:

zamiast: „maja 2006 r.”,

powinno być: „czerwca 2006 r.”.
